A 2019. évi tevékenység rövid bemutatása


A 2019-es év folyamán továbbra is biztosítottuk egyesületünkben  minden hétvégén a kedvezményes  lovas –és íjászoktatást gyerekek és felnőttek számára egyaránt. A nyári időszakban pedig napközis foglalkozásokat tartottunk szintén kedvezményesen.


Egyesületünk megpróbálta megteremteni a versenyzéshez szükséges feltételeket a nálunk tanulók számára. Az év folyamán több lovas ügyességi versenyen– illetve örömíjászversenyen vettek részt tanítványaink.  Egyesületünk telephelyén mi magunk is több versenyt szerveztünk. A versenyszervezéshez , illetve az egyesület népszerűsítéséhez szükséges nyomtatványokat, kommunikációs költségeket az 1%-ból tudtuk fedezni.
Számos  rendezvényen vettünk részt ( falunapok, gyereknap, harkányi szüreti fesztivál stb.). Októberben immár „ hagyományosan „ megszerveztük a városi szintű „ hagyományőrző” családi napot. Ennek a rendezvénynek a célja a lovas- illetve íjászsport népszerűsítése a fiatalabb korosztály körében, valamint az egészséges életmód előtérbe helyezése. A rendezvény lehetőséget teremt a hátrányos helyzetű gyerekek számára is a lovas-és íjászsporttal való megismerkedésre.

A hippoterápia lehetőségét biztosítottuk- szintén kedvezményesen sérült gyerekek számára.  

Kapcsolatot számos óvodával, általános és középiskolával (Egyházasharaszti, Pécs, Harkány, Szava, Újpetre Siklós területén) hogy az egészségfejlesztő lovas pedagógiai programunkat tanórai, vagy tanórán kívüli rendszeres foglalkozásokon meg tudjuk valósítani. A Pécsi Orvostudományi Egyetemen immár 5. tanévben választható a lovasoktatás a kötelező testnevelés keretein belül, illetve elkezdődött a lovasoktatás-hippoterápia kurzus felvétele a tantárgyak közé.
Hagyományőrző szakosztályunk (csikós,íjász) tovább építette és mélyítette kapcsolatait a határon túli magyar településekkel ( Kopács, Belje), ahol ingyenes fellépéseket, bemutatókat vállaltunk, illetve együttműködési megállapodás született a beljei Savoyai Jenő Hagyományőrző Egyesülettel különböző pályázati programok elnyerése céljából. Bellyén az Etno Napok keretein belül íjászversenyt szerveztünk. Részt vettünk a nagyharsányi csata, a kápolnai csata „rekonstrukciójában”, illetve a szigetvári „Zrínyi napoknak” is tevékeny részesei voltunk. Hagyományőrző csoportunk egyre több rendezvényen képviselte magát, és a Siklósi Vár jelentős eseményein is , mint együttműködő partner tudtunk jelen lenni.

Számos táborozási lehetőséget biztosító pályázatnál együttműködő partnerként voltunk jelen, ahol a lovaglás és az íjászat lehetőségét biztosítottuk kedvezményesen. 
